

TEODORA COCHINTELE
MEDIC

Către,
Dr. Constantinescu Dorina
Presedinte
Colegiul Medicilor Vâlcea

de la
Teodora Cochintele
medic

Vă adresez această **scrisoare de intenție** pentru a-mi exprima dorința de a aplica pentru funcția de membru al Consiliului Colegiului Teritorial, cât și pentru cea de reprezentant în Adunarea Generală Națională a CMR care, potrivit anunțului CMR Vâlcea, consider că mi se potrivește.

Am absolvit Facultatea de Medicină Generală din cadrul Universității de Medicină și Farmacie Constanța în anul 2007. Am urmat pregătirea în rezidențiat pentru specialitățile *Sănătate Publică și Management și Igienă* în cadrul UMF Carol Davila București, precum și în specialitatea *Epidemiologie* în cadrul UMF Craiova. Astfel, am obținut Certificat de Specialist în Sănătate Publică și Management în anul 2012, Certificat de Specialist în Igienă în anul 2014 și Certificat de Specialist în Epidemiologie în anul 2021.

În perioada 2010-2011 am urmat și absolvit cursurile de masterat în Management Sanitar și al Instituțiilor Sanitare.

Până în prezent, am participat la numeroase cursuri de specializare, din dorința de a îmi multiplica și perfecționa abilitățile dobândite în anii de studiu.

De asemenea, particip activ la implementarea multiplelor proiecte pentru dezvoltarea și alinierea la standarde europene de calitate în sistemul sanitar, derulate la nivelul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

Pe parcursul carierei mele, am fost vicepreședinte al Comisiei de Monitorizare și Competență Profesională, pentru cazurile de malpraxis din cadrul DSP Vâlcea, iar în prezent sunt membru în Consiliul Etic și Comitetul Director al SJU Vâlcea.

Documentându-mă asupra activităților derulate de membrii Consiliului Colegiului Teritorial, cât și ai Adunării Generale Naționale a CMR, am constatat cu satisfacție că profilul acestora corespunde pe deplin aspirațiilor mele profesionale.

Urmăresc să-mi dezvolt, pe termen lung, competențele profesionale prin implicarea în activitățile și proiectele inițiate de Colegiul Medicilor Vâlcea, lucrând alături de profesioniștii din domeniul medical în beneficiul pacienților.

Vă mulțumesc!